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UVODNE NAPOMENE 

 

Lokalne nevladine organizacije “Novi Horizonti” i “Aurora” u saradnji sa   

MUP RCG ‐ OB Ulcinj su tokom mjeseca februar ‐ mart 2004 god. sproveli 

anketu o narkomaniji (bolesti zavisnosti), o saznanjima, prisustvu, upotrebi 

tj. uticaja droge u školskim institucijama na teritoriji opštine Ulcinj. 

 

Ovu  su  akciju  pomogli  mladi  volonteri  ovih  NVO‐a  koji  su  predano  i 

disciplinovano radili i doprinjeli da se ova anketa uspješno sprovede. 

Anketni listovi su radjeni na oba jezika: albanskom i srpsko/crnogorskom.  

Tokom  anketiranja  posenbno  smo  obratili  pažnju  na  jezik  kojim  govore 

anketirani učenici, pol a takođe i smjene u kojima se odvija nastava.  

Rezultate ankete smo objavili u okviru brošure u kojoj su navedene  imena 

škola, broj  ispitanika kao  i  rezultati u procentima prikazani po  tabelama  i 

grafikonima. 

Ova  aktivnost  je  realizovana  sa  ciljem  identifikovanja  problema  (pojave 

narkomanije) i predstavlja dragocijenu pomoć da saznamo koliko su mladi 

upoznati  i koliko su u kontaktu sa ovim  fenomenom; koliko su naše škole 

zahvaćene, a koliko  su zaštićene od  fenomena narkomanije  i gdje  treba u 

nerednoj školskoj godini fokusirati pažnju odgovarajućih institucija.  

 

Uvjereni  smo  da  će  se  naš  rad  i  dalje  nastaviti,  da  će  se  po  toj  temi 

raspravljati,  analizirati  i donjeti  zaključci. Mi  smo  samo  ‘snimili  stanje na 

terenu’  i  ovim  prvim  korakom  smo  dobili  alarmantne  a  i  uznemirujuće 

podatke.  

DROGA je među nama, u našim školama, među mladima u Ulcinju – to bi 

bio zakjlučak ovog projekta.   

 

Dobijeni podaci će nam poslužiti kao oslonac, polazna tačka pri planiranju i 

realizovanju buducih aktivnosti. Sada kada imamo analizu postojećeg stanja 

lakše  nam  je  procijeniti  za  koje  strategije  da  se  oprijedjelimo  u  budućem 

radu.  

. 

Za  upsješnu  realizaciju  ovog  projekta  posebno  se  želimo  zahvaliti 

direktorima  osnovnih  škola  našeg  grada,  rukovodstvu  Srednje  Škole, 

pedagozima  i svim nastavnicima koji su sarađivali sa mnogo dobro volje  i 

pružali nam značajnu podršku.  



* TOTAL predstavlja prosjek na nivou škole (po smjenama). 

Pitanje br. 1. Tabela  1.

AL SR Total AL SR Total
Nemaju saznanja 11% 3% 7% 10% 4% 7%

Imaju djelimična saznanja 49% 34% 42% 59% 47% 53%
Upoznati su 40% 63% 51% 31% 49% 40%

POJAŠNJENJE.  Iz ove škole je bilo ukupno 158 anketiranih učenika:
70 učenika u jutarnjoj smjeni: 
                             34 sa nastavom na albanskom jeziku (11 momaka i  21 djevojka), 
                             36 sa nastavom na srpskom jeziku    (15 momaka i 21 djevojka); 
88 učenika u popodnevnoj smjeni: 
                             45 sa nastavom na albanskom jeziku (32 momaka i 13 djevojaka); kao i 
                             43 učenika sa nastavom na srpskom jeziku (21 momak i 22 djevojke).

1. Šta je droga?   

REZULTATI ANKETE IZ SREDNJE ŠKOLE 
“BRATSTVO JEDINSTVO” - ULCINJ

GIMNAZIJA poslijepodneGIMNAZIJA prijepodne

Da bi se olakšalo grafičko prikazivanje, kao i izrada tabela, Srednju Školu smo označili kao
GIMNAZIJA. Dakle, ne radi se samo o opštem smjeru gimnazije, jer su anketirani učenici iz više
smjerova (opšti smjer, turizam, konobari, elektromehaničari, itd.) od prve do četvrte godine
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Pitanje br. 2. Tabela  2.

AL SR Total AL SR Total
Nemaju saznanja 43% 13% 28% 33% 22% 28%

Imaju djelimična saznanja 37% 28% 33% 53% 38% 44%
Upoznati su 20% 59% 39% 14% 40% 28%

Grafikon 2.

Pitanje br. 3. Tabela 3.

AL SR Total AL SR Total
Nemaju saznanja 26% 3% 15% 22% 4% 13%

Imaju djelimična saznanja 26% 16% 21% 37% 29% 33%
Upoznati su 48% 81% 64% 41% 67% 54%

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne
3. Ko su narkomani?  

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne
2. Šta je narkomanija?  

Saznanja o narkomaniji?

43%

13%

28%

33%

22%

28%

37%

28%

33%

53%

38%

44%

20%

59%

39%

14%

40%

28%

AL

SR

Total

AL

SR

Total

G
im

n
a

zi
ja

p
ri

je
p

o
d

n
e

G
IM

N
A

Z
IJ

A
p

o
sl

ije
p

o
d

n
e

Upoznati su

Imaju djelimična
saznanja

Nemaju saznanja

Da li učenici znaju ko su narkomani?
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Pitanje br. 4. Tabela 4.

AL SR Total AL SR Total
Marihuana 42% 39% 39% 40% 35% 37%

Heroin / Kokain 32% 42% 36% 37% 29% 33%
Ekstazi 9% 17% 13% 8% 20% 15%

LSD 0% 0% 0% 0% 8% 4%
Hašiš 7% 0% 4% 5% 0% 2%

Nandrolon 3% 0% 4% 0% 0% 0%
Crack 0% 0% 0% 0% 4% 2%
Speed 0% 0% 0% 0% 3% 2%

Ni jednu 7% 2% 4% 10% 0% 4%

4. Za koje droge ste čuli?  
Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne

Marihuana 42% 39% 39% 40% 35% 37%

Heroin / Kokain 32% 42% 36% 37% 29% 33%

Ekstazi 9% 17% 13% 8% 20% 15%

LSD 0% 0% 0% 0% 8% 4%

Hašiš 7% 0% 4% 5% 0% 2%

Nandrolon 3% 0% 4% 0% 0% 0%

Crack 0% 0% 0% 0% 4% 2%

Speed 0% 0% 0% 0% 3% 2%

Ni jednu 7% 2% 4% 10% 0% 4%

AL SR Total AL SR Total

Gimnazija 
prijepodne

GIMNAZIJA 
poslijepodne

Koje droge prepoznaju srednjoškolci?



Pitanje br. 5. Tabela 5.

AL SR Total AL SR Total
Da 91% 88% 89% 77% 90% 83%
Ne 3% 3% 3% 5% 6% 6%

nisam siguran 6% 9% 8% 18% 4% 11%

Pitanje br. 6. Tabela 6.

AL SR Total AL SR Total
Da 72% 51% 61% 54% 83% 70%
Ne 9% 9% 9% 8% 6% 7%

Ne znam 19% 40% 30% 38% 11% 23%

6. Da li kod nas postoji problem 
sa narkomanijom? 

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne5. Da li je marihuana
 („trava“) droga?             

Da li je marihuana droga?
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Da li u Ulcinju postoji problem sa narkomanijom?
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Pitanje br. 7. Tabela 7.

AL SR Total AL SR Total
Veoma zastupljene 38% 6% 23% 39% 58% 48%

Veoma malo zastupljene 24% 53% 38% 28% 25% 27%
Nisu zastupljene 0% 3% 1% 0% 4% 2%

Ne znam 38% 38% 38% 33% 13% 23%

Pitanje br.8. Tabela 8.

AL SR Total AL SR Total
Često 41% 21% 31% 23% 58% 42%
Rijetko 18% 34% 26% 13% 6% 9%

Ne koriste 0% 3% 2% 5% 2% 3%
Ne znam 41% 42% 41% 59% 34% 46%

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne
8. Mladi drogu-e koriste:

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne
7. Kod nas su droge:
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Gimnazija
prijepodne

GIMNAZIJA
poslijepodne

Da li su droge zastupljene kod nas?

Veoma zastupljene Veoma malo zastupljene Nisu zastupljene Ne znam

Koliko mladi koriste drogu?

Često 41% 21% 31% 23% 58% 42%

Rijetko 18% 34% 26% 13% 6% 9%

Ne koriste 0% 3% 2% 5% 2% 3%

AL SR Total AL SR Total

Gimnazija 
prijepodne

GIMNAZIJA 
poslijepodne



Pitanje br.9. Tabela 9.

AL SR Total AL SR Total
Poznajem dosta osoba  (>5) 16% 11% 14% 22% 33% 28%

Poznajem nekoliko osoba  (<5) 26% 17% 21% 27% 33% 30%
Ne poznajem ni jednu 58% 72% 65% 51% 34% 42%

Pitanje br.10. Tabela 10.

AL SR Total AL SR Total
Da 9% 12% 11% 8% 26% 18%
Ne 41% 44% 42% 57% 43% 49%

Ne znam 50% 44% 47% 35% 31% 33%

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne10. Da li neko iz vaseg društva  
koristi drogu-e:

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne9. Poznajete li osobe koje koriste 
droge:

Srednjoškolci poznaju osobe koje koriste drogu
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Pitanje br.11. Tabela 11.

AL SR Total AL SR Total
Da 16% 14% 15% 5% 27% 17%
Ne 6% 9% 7% 17% 4% 10%

Ne znam 78% 77% 78% 78% 69% 73%

Pitanje br.12. Tabela 12.

AL SR Total AL SR Total
Da 0% 6% 3% 0% 17% 9%
Ne 52% 69% 60% 59% 35% 46%

Ne znam 48% 25% 37% 41% 48% 45%

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne12. Da li neko iz vašeg razreda 
koristi drogu-e:

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne11. Da li neko iz vase škole  
koristi drogu-e:

Da li se droga koristi u razredu?
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Da li se u Gimnaziji koristi droga?

16% 14% 15%
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Pitanje br.13. Tabela 13.

AL SR Total AL SR Total
Da 16% 3% 9% 23% 20% 21%
Ne 66% 65% 65% 69% 60% 65%

Nisam siguran 18% 32% 26% 8% 20% 14%

Pitanje br.14. Tabela 14.

AL SR Total AL SR Total
Da 19% 20% 19% 15% 23% 19%
Ne 69% 66% 67% 83% 68% 75%

Nisam siguran 12% 14% 14% 2% 9% 6%

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne13. Da li poznajete nekog 
dilera droge?

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne14. Znate li mjesta na kojim se 
može kupiti droga ?

Srednjoškolci poznaju dilere droge!

16%

3%

9%

23%

20%

21%

66%

65%

65%

69%

60%

65%

18%

32%

26%

8%

20%

14%

AL

SR

Total

AL

SR

Total

G
im

n
a

zi
ja

p
rij

e
p

o
d

n
e

G
IM

N
A

Z
IJ

A
p

o
sl

ije
p

o
d

n
e

Nisam
siguran
Ne

Da

A znaju i mjesta gdje se može kupiti droga
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Pitanje br.15. Tabela 15.

AL SR Total AL SR Total
Da 6% 11% 9% 10% 11% 10%
Ne 94% 89% 91% 90% 89% 90%

Pitanje br.16. Tabela 16.

AL SR Total AL SR Total

Da 16% 8% 13% 8% 14% 11%
Ne 19% 84% 38% 57% 44% 50%

Nisam siguran 65% 8% 49% 35% 42% 39%

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne15. Da li ste ikad probali neku od 
droga?

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne16. Smatrate li da postoje stručne 
osobe ili institucije koje pružaju 

pomoć protiv narkomanije?

Da li su anketirani učenici probali drogu?
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Smatrate li da postoji stručna osoba ili institucija u vašoj sredini od koje bi ste 
mogli dobiti stručnu pomoć?
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Pitanje br.17. Tabela 17.

AL SR Total AL SR Total

Dovoljna 18% 0% 18% 13% 12% 12%
Nedovoljna 43% 0% 43% 0% 38% 32%
Dostupni 18% 0% 18% 0% 12% 10%

Nedostupni 21% 0% 21% 87% 38% 46%

Gimnazija prijepodne GIMNAZIJA poslijepodne
17. Da li je njihova pomoć 

dovoljna i da li su dostupni? 

Mjaftueshmëria dhe dispozicioni për ndihmë!
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Da li zadovaljavaju potrebe i koliko su dostupne ?
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Pitanje br.1. Tabela 18.

AL SR Total AL SR Total
Nemaju saznanja 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Imaju djelimična saznanja 47% 4% 20% 45% 67% 56%
Upoznati su 53% 96% 80% 55% 33% 44%

REZULTATI ANKETE IZ OSNOVNIH ŠKOLA 
“BOŠKO STRUGAR” i “MARŠAL TITO” - ULCINJ

Iz ovih škola su anketirani samo učenici osmih razreda. 
U OŠ "Boško Strugar"  je anketirano ukupno 45 učenika; 
           28  sa nastavom na srpskom jeziku (14 momaka dhe 14 djevojaka) 
           17  sa nastavom na albanskom jeziku  (9 momaka dhe 7 djevojaka)

U OŠ "Maršal Tito" je anketirano ukupno 60 učenika; 
          30 sa nastavom na srpskom jeziku (19 momaka dhe 11 djevojaka) 
          30 sa nastavom na albanskom jeziku (7 momaka i 23 djevojke)

Maršal Tito1. Šta je droga? Boško Strugar 

Šta je droga ?
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Pitanje br.2. Tabela 19.

AL SR Total AL SR Total
Nemaju saznanja 29% 4% 13% 16% 38% 27%

Imaju djelimična saznanja 47% 18% 30% 49% 38% 43%
Upoznati su 24% 78% 57% 35% 24% 30%

Pitanje br.3. Tabela 20.

AL SR Total AL SR Total
Nemaju saznanja 6% 0% 2% 7% 7% 7%

Imaju djelimična saznanja 65% 11% 31% 43% 48% 46%
Upoznati su 29% 89% 67% 50% 45% 47%

Boško Strugar Maršal Tito
 �Šta je narkomanija?

Boško Strugar Maršal Tito
3. Ko su narkomani?  

Da li učenici znaju ko su narkomani?

65%
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31%

43%

48%

46%
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89%

67%
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45%

47%

2%

7%

7%

7%

0%

6%
AL

SR

Total

AL

SR

Total

B
oš

ko
S

tr
ug

ar
 

M
ar

ša
l

T
ito

Upoznati su

Imaju
djelimična
saznanja
Nemaju
saznanja

Saznanja o narkomaniji

Nemaju saznanja 29% 4% 13% 16% 38% 27%

Imaju djelimična saznanja 47% 18% 30% 49% 38% 43%

Upoznati su 24% 78% 57% 35% 24% 30%

AL SR Total AL SR Total

Boško 
Strugar 

Maršal 
Tito



Pitanje br.4. Tabela 21.

AL SR Total AL SR Total
Marihuana 36% 28% 30% 36% 45% 40%

Heroin / Kokain 44% 28% 32% 50% 37% 46%
Ekstazi 5% 14% 13% 4% 8% 6%

LSD 0% 3% 2% 0% 0% 0%
Hašiš 15% 16% 15% 7% 5% 6%
Crack 0% 4% 3% 0% 0% 0%

Alkoholne tablete 0% 5% 4% 0% 0% 0%
Ni jednu 0% 0% 0% 3% 2% 2%

Boško Strugar  Maršal Tito
 Za koje droge ste čuli?  

Koje vrste droga su poznate učenicima?

Marihuana

Heroin / Kokain

Ekstazi

LSD

Hašiš

Crack

Alkoholne tablete

Ni jednu 

Boško Strugar   AL Boško Strugar   SR Boško Strugar   Total

Maršal Tito AL Maršal Tito SR Maršal Tito Total



Pitanje br.5. Tabela 22.

AL SR Total AL SR Total
Da 100% 94% 98% 87% 60% 73%
Ne 0% 4% 2% 0% 0% 0%

Nisam siguran 0% 0% 0% 13% 40% 27%

Pitanje br.6. Tabela 23.

AL SR Total AL SR Total
Da 41% 86% 69% 70% 50% 60%
Ne 0% 0% 0% 3% 7% 5%

Ne znam 59% 14% 31% 27% 43% 35%

Boško Strugar  Maršal Tito5. Da li je marihuana 
(„trava“) droga?             

Boško Strugar Maršal Tito6. Da li kod nas postoji problem 
sa narkomanijom ? 

Narkomanija - problem i u Ulcinju!

41%
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69%

70%
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 Da li je marihuana droga? 

Da 100% 94% 98% 87% 60% 73%

Ne 0% 4% 2% 0% 0% 0%

Nisam siguran 0% 0% 0% 13% 40% 27%

AL SR Total AL SR Total

Boško 
Strugar 

Maršal 
Tito



Pitanje br.7. Tabela 24.

AL SR Total AL SR Total
Veoma zastupljene 12% 36% 27% 40% 20% 30%

Veoma malo zastupljene 41% 32% 36% 30% 40% 35%
Nisu zastupljene 0% 0% 0% 3% 7% 5%

Ne znam 47% 32% 37% 27% 33% 30%

Pitanje br.8. Tabela 25.

AL SR Total AL SR Total
Često 36% 61% 51% 57% 43% 50%
Rijetko 36% 21% 27% 13% 20% 17%

Ne koriste 0% 4% 2% 3% 0% 2%
Ne znam 28% 14% 20% 27% 37% 31%

Boško Strugar Maršal Tito
7. Kod nas su droge:

Boško Strugar Maršal Tito
8. Mladi drogu-e koriste:

Da li su droge zastupljene u Ulcinju ?!
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Veoma malo
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Veoma
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Koliko mladi koriste drogu ?
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36%
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Boško Strugar Maršal Tito

Često Rijetko Ne koriste Ne znam



Pitanje br.9. Tabela 26.

AL SR Total AL SR Total
Poznajem dosta osoba (>5) 12% 14% 13% 10% 0% 5%

Poznajem nekoliko osoba (<5) 24% 54% 42% 30% 23% 27%
Ne poznajem ni jednu 64% 32% 45% 60% 77% 68%

Pitanje br.10. Tabela 27.

AL SR Total AL SR Total
Da 6% 7% 6% 13% 3% 8%
Ne 59% 39% 47% 54% 40% 47%

Ne znam 35% 54% 47% 33% 57% 45%

Boško Strugar Maršal Tito Poznajete li osobe koje koriste 
droge

Boško Strugar Maršal Tito10. Da li neko iz vašeg društva  
koristi drogu-e:

Koliko osoba koje koriste drogu poznaju ovi učenici?
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Pitanje br.11. Tabela 28.

AL SR Total AL SR Total
Da 0% 7% 4% 3% 0% 2%
Ne 29% 18% 23% 47% 30% 38%

Ne znam 71% 75% 73% 50% 70% 60%

Pitanje br.12. Tabela 29.

AL SR Total AL SR Total
Da 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Ne 65% 61% 62% 77% 57% 67%

Ne znam 35% 39% 38% 23% 43% 33%

Boško Strugar Maršal Tito12. Da li neko iz vaseg razreda  
koristi drogu-e:

Boško Strugar Maršal Tito11. Da li neko iz vase škole  
koristi drogu-e:

Da li se koristi droga u osmim razredima ?

0%

0%
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Da li se u ovim školama koristi droga?
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AL SR Total AL SR Total

Boško Strugar Maršal Tito

Da Ne Ne znam



Pitanje br.13. Tabela 30.

AL SR Total AL SR Total
Da 12% 7% 9% 0% 3% 2%
Ne 82% 71% 76% 67% 63% 65%

Nisam siguran 6% 22% 15% 33% 34% 33%

Pitanje br.14. Tabela 31.

AL SR Total AL SR Total
Da 18% 11% 13% 3% 0% 2%
Ne 70% 61% 65% 80% 90% 85%

Nisam siguran 12% 28% 22% 17% 10% 13%

13. Da li poznajete nekog 
dilera droge?

Boško Strugar  Maršal Tito Znate li mjesta na kojim se može 
kupiti droga ? 

Boško Strugar Maršal Tito

Da li učenici znaju ko prodaje drogu?

Da 12% 7% 9% 0% 3% 2%

Ne 82% 71% 76% 67% 63% 65%

Nisam siguran 6% 22% 15% 33% 34% 33%

AL SR Total AL SR Total

Boško 
Strugar 

Maršal 
Tito
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28%

13%

65%

22%

3%

80%

17%

0%

90%

10%

2%

85%

13%

AL SR Total AL SR Total

Boško
Strugar  

Maršal
Tito

Učenici znaju i mjesta gdje se može kupiti droga?

Da Ne Nisam siguran



Pitanje br.15. Tabela 32.

AL SR Total AL SR Total
Da 6% 4% 5% 0% 0% 0%
Ne 94% 96% 95% 100% 100% 100%

Pitanje br.16. Tabela 33.

AL SR Total AL SR Total
Da 29% 7% 16% 23% 7% 15%
Ne 24% 57% 44% 23% 27% 25%

Nisam siguran 47% 36% 40% 54% 66% 60%

15. Da li ste ikad probali neku od 
droga ? 

Da li postoji stručna osoba ili 
institucija koja pruža stručnu 

Boško Strugar Maršal Tito

Boško Strugar Maršal Tito

Da li postoje kod nas osobe ili institucije koje pružaju pomoć protiv 
narkomanije?
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6% 4% 5% 0% 0% 0%

Da li su anketirani učenici probali drogu?



Pitanje br.17. Tabela 34.

AL SR Total AL SR Total

Dovoljna 14% 0% 14% 44% 17% 29%

Nedovoljna 86% 0% 86% 56% 83% 71%

Da li je njihova pomoć dovoljna?
Boško Strugar  Maršal Tito

Da li je dovoljna pomoć od institucija i osoba koje se bore protiv narkomanije?

Dovoljna 14% 0% 14% 44% 17% 29%

Nedovoljna 86% 0% 86% 56% 83% 71%

AL SR Total AL SR Total

Boško 
Strugar 

Maršal 
Tito



Pitanje br 1. Tabela 30.

1. Šta je droga?  ŠTOJ VLADIMIR
Nemaju saznanja 0% 11%

Imaju djelimična saznanja 55% 58%
Upoznati su 45% 31%

Pitanje br 2. Tabela 30.

2. Šta je narkomanija?  ŠTOJ VLADIMIR
Nemaju saznanja 36% 83%

Imaju djelimična saznanja 64% 4%
Upoznati su 0% 13%

REZULTATI  ANKETE IZ OSNOVNIH ŠKOLA 
"Marko Nuculović" - ŠTOJ 

i "Bedri Elezaga" - VLADIMIR 
* I iz ovih škola su anketirani samo učenici osmih razreda. 
   - u Vladimiru 50 učenika (28 momaka i 22 djevojke)
   - u Štoju ukupno 11 učenika (8 momaka i 3 djevojke)

Saznanja o drogi

55%

45%

11%

58%

31%

0%
Nemaju saznanja

Imaju djelimična
saznanja

Upoznati su

VLADIMIR

ŠTOJ

Saznanja o narkomaniji

36%

64%

83%

4%

13%

0%

Nemaju saznanja

Imaju djelimična
saznanja

Upoznati su

ŠTOJ VLADIMIR



Pitanje br 3. Tabela 30.

3. Ko su narkomani?  ŠTOJ VLADIMIR
Nemaju saznanja 10% 56%

Imaju djelimična saznanja 45% 31%
Upoznati su 45% 13%

Pitanje br 4. Tabela 30.

4. Za koje droge ste čuli?  ŠTOJ VLADIMIR
Marihuana 36% 20%

Heroin / Kokain 40% 30%
Eksatzi 12% 0%
Hašiš 12% 10%

Ne znam ni jednu 40%

10%

56%
45%

31%

45%

13%

Nemaju
saznanja

Imaju
djelimična
saznanja

Upoznati su

Da li učenici znaju ko su narkomani?

ŠTOJ

VLADIMIR

Koje vrste droga su poznate učenicima?

36%

40%

12%

20%

30%

10%

40%

12%
0%

Marihuana

Heroin / Kokain

Eksatzi

Hašiš

Ne znam ni jednu

ŠTOJ VLADIMIR



Pitanje br 5. Tabela 30.

5. Da li je marihuana („trava“) droga?             ŠTOJ VLADIMIR
Da 82% 61%
Ne 0% 2%

Nisam siguran 18% 37%

Pitanje br 6. Tabela 30.

6. Da li kod nas postoji problem 
sa narkomanijom?

ŠTOJ VLADIMIR

Da 36% 41%
Ne 18% 8%

Nisam siguran 46% 51%

Da li je marihuana droga ?

82%

18%

61%

2%

37%

0%

Da

Ne

Nisam siguran

VLADIMIR

ŠTOJ

36% 41%

18%
8%

46% 51%

Da Ne Nisam
siguran

Narkomanija - problem i kod nas !?

ŠTOJ

VLADIMIR



Pitanje br 7. Tabela 30.

7. Kod nas su droge: ŠTOJ VLADIMIR
Veoma zastupljene 37% 0%

Veoma malo zastupljene 9% 23%
Nisu zastupljene 18% 11%

Ne znam 36% 66%

Pitanje br 8. Tabela 30.

8. Mladi drogu-e koriste: ŠTOJ VLADIMIR
Često 46% 6%
Rijetko 0% 17%

Ne koriste 9% 6%
Ne znam 45% 71%

Zastupljenost droga u našoj sredini?

37%

9%
18%

36%

0%

23%

11%

66%

Veoma zastupljene Veoma malo
zastupljene

Nisu zastupljene Ne znam

ŠTOJ VLADIMIR

Koliko mladi koriste drogu  ? 

46%

0%
9%

45%

6%
17%

6%

71%

Često Rijetko Ne koriste Ne znam

ŠTOJ VLADIMIR



Pitanje br 9. Tabela 30.

9. Poznajete li osobe koje koriste droge: ŠTOJ VLADIMIR
Da, poznajem dosta osoba  (>5) 0% 0%
Poznajem nekoliko osoba  (<5) 18% 20%

Ne poznajem ni jednu 82% 80%

Pitanje br 10. Tabela 30.

10. Da li neko iz vaseg društva  koristi drogu-e: ŠTOJ VLADIMIR
Da 0% 4%
Ne 91% 67%

Ne znam 9% 29%

Koliko osoba koje koriste drogu poznaju ovi učenici?

0%

18%

82%

0%

20%

80%

Da, poznajem dosta
osoba  (>5)

Poznajem nekoliko osoba
(<5)

Ne poznajem ni jednu

ŠTOJ VLADIMIR

0% 4%

91%
67%

9%

29%

Da li neko iz društva ovih učenika koristi drogu?

ŠTOJ 0% 91% 9%

VLADIMIR 4% 67% 29%

Da Ne Ne znam 



Pitanje br 11. Tabela 30.

11. Da li neko iz vase škole  koristi drogu-e: ŠTOJ VLADIMIR
Da 0% 4%
Ne 82% 67%

Ne znam 18% 29%

Pitanje br 12. Tabela 30.

12. Da li neko iz vašeg razreda koristi drogu-e: ŠTOJ VLADIMIR
Da 0% 0%
Ne 91% 61%

Ne znam 9% 39%

0% 4%

82%
67%

18%
29%

Da li se u ovim školama koristi droga?

ŠTOJ 0% 82% 18%

VLADIMIR 4% 67% 29%

Da Ne Ne znam

Da li se koristi droga u osmim razredima ?

0%

91%

9%

0%

61%

39%

Da

Ne

Ne znam

VLADIMIR
ŠTOJ



Pitanje br 13. Tabela 30.

13. Da li poznajete nekog dilera droge? ŠTOJ VLADIMIR
Da 0% 4%
Ne 100% 92%

Nisam siguran 0% 4%

Pitanje br 14. Tabela 30.
14. Znate li mjesta na kojim se može

 kupiti droga ?
ŠTOJ VLADIMIR

Da 0% 0%
Ne 91% 87%

Nisam siguran 9% 13%

Da li učenici znaju ko prodaje drogu?

0% 0%4%

92%

4%

100%

Da Ne Nisam siguran
ŠTOJ VLADIMIR

Da Ne Nisam siguran

ŠTOJ

VLADIMIR0%

87%

13%

0%

91%
9%

Znaju li se mjesta gdje se može kupiti droga?



Pitanje br 15. Tabela 30.

15. Da li ste ikad probali neku od droga? ŠTOJ VLADIMIR
Da 0% 0%
Ne 100% 100%

Pitanje br 16. Tabela 30.
16. Smatrate li da postoje stručne osobe ili 

institucije koje pružaju pomoć 
protiv narkomanije?

ŠTOJ VLADIMIR

Da 0% 3%
Ne 27% 42%

Nisam siguran 73% 55%

0%

100%

0%

100%

ŠTOJ VLADIMIR

Da li je neko probao drogu ?

Da

Ne

0% 3%

27%

42%

73%

55%

Da li postoje kod nas osobe ili institucije koje pružaju 
pomoć u borbi protiv narkomanije?

ŠTOJ 0% 27% 73%

VLADIMIR 3% 42% 55%

Da Ne Nisam siguran


